
K 50

CONDENSATORE

Condenseur electroventilé pour montage sous chassis.

Kondensator mit Elektrolüfter für Unterflurmontage.

Condensatore elettroventilato adatto al montaggio sottopavimento.

Electroventilated condenser for underfloor installation.

Condensador electroventilado apto al montaje bajo chasis.
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 K 50CONDENSATORE 12V  cod.30301075

 K 50CONDENSATORE 24V  cod.30301075

K 50

6,5 kW

12V c.c / 24V c.c

12A (12V) / 6A (24V)

1650 3 m /h

9 Kg

 • Potenza max.

   evaporatore abbinabile

 • Tensione alimentazione

 • Assorbimento elettrico

  • Portata aria

 • Peso

 • Puissance frigorifique

   evaporateur correspondant

 • Tension d’alimentation

 • Absorption éléctrique

 • Débit air

 • Poids

 • Cooling capacity of

   matching evaporator

 • Working voltage

 • Power consumption

 • Air flow

 • Weight

 • Kälteleistung entspr.

   verdampfer

 • Spannung

 • Stromverbrauch

 • Geblaeseleistung

 • Gewicht

 • Potencia frigorifica del

   evaporador correspondiente

 • Tension de alimentacion

 • Intensidad absorbida

 • Caudal de aire

 • Peso

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data Technische Nominal-Eigenheiten Datos tecnicos
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5/8" 18 UNF - 2A OR

IN

3/4" 16 UNF - 2A OR
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